

特斯拉首秀震撼淄博! 见证传奇力量 共赏帝景鼎级豪宅

5月17日、18日,全球首款电动跑车“特斯拉”驾临恒大帝景,上演淄博首秀!恒大帝景不仅“请”来了神车特斯拉,还有福特F150、GMC房车,改装奔驰房车、VOLVO C70、保时捷boxster、帕拉梅拉、卡宴卡宴、路虎揽胜等多款豪车助阵,为淄博人民带来了一场鼎级豪车盛宴。

周末一早,已有不少车友为“特斯拉”慕名而来,这款震撼全球的电动超跑确实魅力惊人。没有发动机、没有变速箱、没有物理键、不需要加油,百公里加速最快3.9秒,续航能力达到502公里……2013年,特斯拉就像一



股风暴席卷全球,震惊世人,现在这股风暴刮到了淄博。

活动现场,大家都争抢与这个被称为“未来汽车”的大明星合影,并将合影照片转到微信朋友圈里炫耀一番!

“神车”特斯拉的魅力让人们赞叹不已,恒大帝景的83-180平湖景奢装豪宅以其非凡的品质,也同样得到了大家的认可和称赞。作为恒大集团精心打造的顶级生态豪宅,恒大帝景犹如“神车”特斯拉一样,凭借着出色的品质和独特魅力全城瞩目。

一生总要住一次恒大!全国200万业主的信赖选择,一次选

择,一生荣耀!恒大帝景湖境瞰景三室大宅,舒适生活完美呈现,最高可送20万精装。周末玩“赚”大富翁游戏,丰厚奖品等您捧回家!



扫一扫关注微信,恒大帝景最新资讯抢先知!

项目地址:淄博市世纪路与共青团西路交汇处

让健康与财富同行

黄金1号·总部大厦 绿色生态办公创想者

这是一个对财富狂热追逐的时代,更是机遇与挑战共存、财富与健康同求的时代。追求财富、追求健康身心成为这个时代的典型特征。

5月17日,由黄金1号·总部大厦主办的“健康与财富同行”养生论坛在蓝海国际大饭店举行,活动邀请远大集团首席工程师王盛兴先生与山东科学养生协会专家刘昭纯教授就健康养生与财富问题为业主、准业主及到场的社会各界人士进行解答。两位专家均表示,在这个财富、健康的浪潮面前,寻找一个财富与健康共赢的平衡点尤为重要。

空气循环再生系统
生态商务新航标



活动中,王盛兴指出,“病态楼宇综合症”成为人们健康的一大杀手。“六度皆优”,才是最优质的办公环境。这一点跟黄金1号·总部大厦的运营观念不谋而合。项目引用空气循环系统

以开创者的姿态,打造淄博首个“公园生态企业总部”,开启绿色商务办公的新时代。该系统先将室外空气经过粗效过滤器把较大的颗粒过滤掉,再经热交换器均衡室内外温度;

之后,系统静电除尘器使用6000v高压静电,杀灭细菌、病菌;最后,高效过滤器过滤掉0.3mm以下的微颗粒,将清新的空气输送到每个房间,全天候保持空气清新,做到PM2.5值为零。

这一系统的出现改变了淄博的商务办公理念。王盛兴说:“这带来的不仅是形式上的创新,更是观念上的改变。”

多重投资优势
引发财富“裂变”

论坛中,刘昭纯教授强调,养生讲求“谋时”,财富讲求“谋势”。刘教授指出,投资欲获取回报利润最大化,一定要预测未来的发展前景和趋势,其本人非常看好

黄金1号·总部大厦发展前景。黄金1号·总部大厦地处淄博新老双核区交汇处,汇集双核优质资源,近20万人次的消费群,确保客流,拥有商务王者的风范。

另外,现入驻黄金1号·总部大厦的企业可享5年内税收地方留成以部分返还扶持,且企业法人所得税给予相应补助,更重要的是企业高管子女入学可享受片区入学待遇。此外,业主自购房日起,享有2年内无条件回购;3年内自由交易,过户无费用的政策。

作为绿色生态办公的创想者,黄金1号·总部大厦抢占淄博财富风暴的制高点,让健康与财富同行,打造淄博未来商业形态的重要模式。

文/崔欣欣

钜惠大升级,幸福双响炮

——记陶然城“贴车贴”、“千变万惠”活动5月全城绽放



本报讯:近日,本报记者通过陶然城售楼处了解到,陶然城目前正在举行“车贴升级活动”和“千变万惠”新品A组幸福家认筹活动,该两项活动是5月份全新推出的优惠活动,面向广大市民和购房者,从人文关怀和购房优惠等方面体现项目的高端品质。据悉,本次车贴活动,是在

前期“贴车贴,送油卡”的基础上的再次升级,贴车贴活动自今年3月份启动以来,被市场广泛认可和应用,同时获得了广大市民的热情参与。参与“贴车贴”活动的市民纷纷表示,通过活动不仅对陶然城项目有了更加深入的了解,还切实得到了实惠,十分有意义。近日,陶然城车贴活动全新升级——“贴

车贴,拿油卡,抽大奖,享红利”,在以往活动的基础上又新增了抽大奖和享红利两项内容,即日起参与陶然城项目车贴活动客户,除每月获得100元油卡补贴外,还将自动成为陶然城会员,享受定期组织的会员活动,获得精美大奖。此外,还可有机会获得1000元油卡奖励。

“千变万惠”活动,是陶然城为减轻购房者购房压力而近期推出的新品认筹活动,本活动所推出产品主要为99、129、139m²全明幸福家,本活动自5月24日起正式启动,活动优惠额度大,可参与性高,伴随活动正式展开,必将为广大购房者提供良好的购房助力,实现幸福居家。即日起电话咨询或至陶然城营销中心参与“千变万惠”新品认筹活动,享2000抵20000千变万购房钜惠,同时也将成为陶然城会员,有机会再享1000元红利。

陶然城项目地处世纪路西,淄博新区高端居住区核心发展带位置,周边市重点规划项目如重庆路小学、新区儿童医院、齐盛湖千亩休闲公园等环绕分布,购物、教育、医疗、

休闲四位一体,畅享愉悦生活,项目南邻远景花园、世纪花园,东依阳光花园、华侨城,西与曦园、橡树湾等高端项目相望,生活氛围十分浓厚。

此外,据本报记者了解,目前市重点小学重庆路小学也即将开始动工施工,重庆路小学位于南京路西,重庆路东,距离项目紧一路之隔,正式动工施工后,陶然城项目也将独揽优势教育资源,成就具备代表性的首席教育社区。

目前项目一期主体工程已完成封顶,正式进入内外装阶段,准现房实景发售,幸福不用一等再等!

项目地址:世纪路与鲁泰大道交汇处西200米路南
营销中心:世纪路与鲁泰大道交汇处西200米路南

